



## **В Калининградской области проводится проверка по сообщению в СМИ о нарушениях прав и законных интересов ребёнка-инвалида**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области начата процессуальная проверка по факту непринятия мер к защите прав и законных интересов 9-летнего ребёнка-инвалида, страдающего детским церебральным параличом. Основанием для проверки послужил вышедший 11 сентября 2015 года на федеральном телеканале телевизионный сюжет, из которого следует, что родители 9-летнего мальчика, с рождения лишённого возможности самостоятельно передвигаться, длительное время добиваются у местных чиновников и представителей коммунальных служб установления в подъезде жилого 5-этажного дома пандуса, необходимого для спуска инвалидной коляски, без которой ребёнок не может передвигаться.

Как следует из сообщения СМИ, меры к защите прав 9-летнего ребёнка-инвалида, относящегося к категории лиц, социально не защищенных, длительное время не принимаются. В настоящее время следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение вплоть до возбуждения уголовного дела в отношении должностных лиц, чье бездействие привело к грубому нарушению прав и законных интересов малолетнего ребёнка-инвалида.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/966291>